



В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении участников банды, совершавших преступления на территории области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Кандалакши и Мурманска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных, ч.ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (создание банды и участие в ней), ч. 3 ст. 30, п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ; п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство и убийство, совершенное по найму, организованной группой, сопряженное с бандитизмом.); ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ и п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное организованной группой и кража группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), п.п. «а, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой); ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение оружия). По данным следствия, с августа по сентябрь 2012 года на территории Мурманской области действовала вооруженная банда, в состав которой на постоянной основе входило три человека, один из которых являлся ее организатором и руководителем. В августе 2012 года руководитель банды, приняв заказ на совершение убийства одного из предпринимателей города Кандалакши, организовал его исполнение с привлечением к нападению жителя города Мурманска, изначально не входившего в число постоянных участников банды. В ходе совершения данного преступления в одном из дворов города Кандалакши была организована засада. Во время того, когда потерпевший подходил к подъезду своего дома, в него было произведено не менее шести выстрелов с близкого расстояния из пистолета с глушителем. При этом преступление не было доведено до конца по независящим от обвиняемых обстоятельствам, и потерпевший остался жив. Кроме того, в сентябре 2012 года члены банды под руководством ее организатора совершили новое особо тяжкое преступление - убийство жителя города Кандалакши, сопряженное с разбоем. Члены банды при пособничестве иных лиц для обеспечения конспирации приобрели мобильный телефон и сим-карту, не имеющие регистрации. По данному телефону под надуманным предлогом обвиняемые договорились с потерпевшим о встрече в безлюдном месте. Один из членов банды, явившийся на встречу, сел в машину потерпевшего, а затем выстрелил ему в голову. Тем самым он обеспечил себе возможность хищения имущества и денежных средств, находившихся при потерпевшем, реализовав преступный умысел банды. Помимо этого следствием установлено, что членами указанной преступной группы, а также иными лицами были совершены и другие преступления на территории города Кандалакши: приготовление к совершению кражи чужого имущества из квартиры, кража денежных средств с незаконным проникновением в помещение магазина, а также незаконный оборот огнестрельного оружия. Лишь благодаря скрупулезной работе следователей и криминалистов следственного управления СК России по Мурманской области,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертов и оперативных сотрудников регионального управления МВД удалось установить лиц, причастных к совершению преступлений, и установить все обстоятельства совершенных преступлений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602818>